
25/06/18 11:21RALLY QUARTE Questionario gradimento 2017/2018 - Moduli Google

Pagina 1 di 4https://docs.google.com/forms/d/1H9…JxgyBwfI0pjPzzmA8dTg/edit#responses

49 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

Ritiene valida l'attività sviluppata in questo progetto?
48 risposte

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ricaduta su suo Dglio? (es. ne ha
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Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ricaduta su suo Dglio? (es. ne ha
parlato, lo ha apprezzato, ha mostrato interesse...)
48 risposte

Ritiene adeguate le modalità organizzative del progetto? (es. scansione oraria..)
49 risposte
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Ritiene adeguato il numero di ore dedicate al progetto?
49 risposte

In caso contrario, le ritiene...
11 risposte
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Suggerimenti/osservazioni
5 risposte

Da non rifare

Grazie alle maestre e alla scuola per i progetti che propone. Spero che il prossimo anno non ci siano interferenze da parte di
genitori che non vogliono sapere più di voi!

Non ho avuto nessun riscontro nè da mio Dglio nè dalle maestre

È una cosa bella perché può trasmettere ai ragazzi l'utilizzo della collaborazione tra di loro ma dovrà essere più organizzato

un bel progetto coinvolgente


